



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ &
ΑΝΤ/ΡΧΟΥ ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ

Αγ. Στέφανος: 30/10/2023

Αρ. Πρωτ: 34867

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΟΕ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΚΕΡΑΙΑΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 168/23 ΑΟΕ

ΣΧΕΤ. 1. Η με αρ. 168/23 ΑΟΕ

2. Η με α.π.29836/23 επιστολή του δικηγόρου Ι.Μελανίτη

A] Σχετικά με το ζήτημα της τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου, εκδόθηκε η με αρ. 168/23 ΑΟΕ που ενέκρινε την προσφυγή στα δικαστήρια για λήψη ασφαλιστικών μέτρων την αποτροπή τοποθέτησης / ή καθαιρέσεως της κεραίας και τον ορισμό εξωτερικού συνεργάτη-δικηγόρου για τον χειρισμό της υπόθεσης. Σύμφωνα με την (σχετ. 2) επιστολή του νομικού παραστάτη, μετά την απόρριψη του αιτήματος χορήγησης προσωρινής Διαταγής η κύρια συζήτηση της αίτησης των ασφαλιστικών έχει ορισθεί για τη δικάσιμο της 20.11.23 και πρέπει να κατατεθεί και αγωγή επειδή τα ασφαλιστικά μέτρα συνδυάζονται με το δικαίωμα της άσκησης της και γι' αυτό με την επιστολή του προτείνει σχετική αμοιβή (άσκηση/κατάθεση αγωγής, κοινοποιήσεις, επιμέλεια αγωγής, συζήτηση) που περιλαμβάνει και τη συνεργασία με ειδικό εμπειρογνώμονα Περιβαλλοντολόγο.

Ως γνωστό πρόσφατα επιχειρήθηκε προσπάθεια σύνδεσης της κεραίας γεγονός που επιβάλλει τη λήψη όλων των νομίμων δικαστικών ενεργειών και μέτρων για την αποτροπή της.

B] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014

-τα ανω σχετικά έγγραφα και το με α.π. 13006/23 έγγραφο της Ν.Υ

-το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης

-το γεγονός ότι ήδη με την προκείμενη υπόθεση ήδη ασχολείται ο προαναφερόμενος ορισθείς δικηγόρος που την επιμελείται και την γνωρίζει,

Λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η αποδοχή της υποδεικτικής πρότασης του ορισθέντα δικηγόρου για την άσκηση της αγωγής σε συνδρομητική συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο της Σάντυ ντελ Τόρο Πατρινού και του Δρος Ελευθέριου Σταματόπουλου Δασολόγου-Περιβαλλοντολόγου που διαθέτουν την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι συναφών υποθέσεων .

Ετσι εισηγούμαι : την συμπλήρωση της 168/2023 ΑΟΕ α/για την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης αποτροπής-καθαίρεσης-απαγόρευσης τοποθέτησης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου, στον ήδη ορισθέντα δικηγόρο ΙΩΑΝΝΗ ΜΕΛΑΝΙΤΗ [ΑΜΔΣΑ 14651] σε συνδρομητική συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο της Σάντυ ντελ Τόρο Πατρινού και του Δρος Ελευθέριου Σταματόπουλου Δασολόγου-Περιβαλλοντολόγου, β/την επικαιροποίηση της έγκρισης της συζήτησης της κατατεθείσας αίτησης των ασφαλιστικών μέτρων στην δικάσιμο της 20.11.23 και σε κάθε άλλη μετά από αναβολή, γ/ την έγκριση άσκησης/κατάθεσης κύριας αγωγής για λογαριασμό του Δήμου για την αποτροπή της παράνομης τοποθέτησης της κεραίας και αποζημιωτικής αναζήτησης , δ/ την αποδοχή της προτεινόμενης με την (σχετ. 2) επιστολή δικαστικής δαπάνης/αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται και γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων ποσών

αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό. Τέλος σημειώνεται ότι ο δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΪΚΟΣ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Άγιος Στέφανος

30-10-2023

Υπάλληλος

Γιώργος Ι. Λιούτας